
Termíny účetních závěrek 2026 
 
 

V Olomouci 12.02. 2026 
Zpracoval kolektiv pracovníků z oddělení účetnictví a výkaznictví 

Termíny účetních závěrek v roce 2026 
 
Krajský úřad Olomouckého kraje stanovil termín  
pro zasílání účetních dávek do automatů příslušných okresů 
a finančních výkazů (Fin 2 - 12M) do CSÚIS, měsíčně: 
 

do 12. dne následujícího měsíce. 
Za leden a červenec se finanční výkazy do CSÚIS nezasílají, do automatu se data 
musí poslat za všechny měsíce včetně počátečních stavů.   

 
Krajský úřad Olomouckého kraje stanovil termín  
pro zasílání účetních výkazů (Rozvaha, Výkaz zisku  
a ztráty, Příloha) do CSÚIS, čtvrtletně: 
 

do 20. dne následujícího měsíce. 
 
Pokud po zaslání účetní dávky do automatu dojde k dalšímu účtování, musí být dávka 
účetnictví zaslána do automatu znovu. 
 
Účetní jednotky, které mají povinnost sestavovat výkaz PAP, zasílají účetní 
výkazy včetně Pomocného analytického přehledu do CSÚIS čtvrtletně  
do 25. dne následujícího měsíce. 

 
Výkazy PAP sestavují obce s počtem obyvatel 3 000 a více. Obce s počtem obyvatel 
10 000 a více předávají rozšířený PAP – informace kvůli konsolidaci státu. 
 
Od 1. 1. 2026 nebudou vybrané účetní jednotky sestavovat Přehled o změnách 
vlastního kapitálu a Přehled o peněžních tocích.  
 
Po odeslání výkazů do CSÚIS je nutné kontrolovat průběh zpracování prostřednictvím 
zpráv v in boxu. Zpráva, že výkaz byl odeslán, ještě neznamená,  
že byl doručen do CSÚIS, proběhly všechny kontroly bez chyb a výkaz byl uložen. 
 
Z důvodů často se vyskytujících rozdílů mezi výkazy vytvořenými ze zaslaných 
dat do automatu a výkazy zaslanými do CSÚIS je nutné provést každý měsíc 
kontrolu okruhu výkazů, která je součástí odpovědi z automatu a výkazů 
vytvořených přímo z dat obce nebo DSO.  

 
V ojedinělých případech je možné po dohodě s konkrétním pracovníkem oddělení 
účetnictví a výkaznictví, odpovědným za zpracování příslušného okresu, prodloužení 
termínu (v zákonné lhůtě) a provedení oprav. 
 
Termíny pro zasílání ročních výkazů budou upřesněny ve zvláštním pokynu v prosinci 
2026.     


